

**Общественная организация
ТУЛЬСКОЕ ГОРОДСКОЕ
ПЕРИХОВСКОЕ ОБЩЕСТВО**

Тел.: (4872) 26-90-55

E-mail: orient@tula.net

Исх. № 50 от 12.07.2010

Открытое письмо

Тульское городское Периховское общество выступает против абсурдного плана создания политической партии, использующей философское учение Живой Этики

Н.К.Перих считал главным для существования человеческой цивилизации сохранение, поддержку культуры, защиту от уничтожения памятников истории, искусства и всех лучших достижений человечества. Деятельность в этом направлении как никогда сейчас важна и требует много времени и сил.

В сети Интернет С. Клоков обратился к последователям Живой Этики с призывом создать политическую партию для решения социально-экономических проблем государства.

Такое предложение является попыткой подменить задачи культурного строительства, поставленные Перихами, на другие, политические, что означает, по сути, отказ от их взглядов. На практике можно заниматься чем-то одним: или, реализуя идеи Перихов, заботиться о культуре, или, проявляя свои амбиции и жажду власти, увлекаться политикой.

Тульское городское Периховское общество заявляет протест против стремления определенных лиц дискредитировать философское Учение Живой Этики, используя его в корыстных спекулятивных целях путем навязывания общественности бессмыслицного, бесполезного проекта создания политической партии, идеология которой, на самом деле, бесконечно далека от Живой Этики.

Призываю всех, кто уважает творчество и заветы великой семьи Перихов, выступить против бесперспективной авантюры по учреждению политической партии, главный скрытый смысл которой - отвлечь людей от действительно нужной для России культурной и просветительской деятельности.

12 июля 2010г.

Председатель

общественной организации

Тульское городское Периховское общество

АВЕРИН Н.Ф.

